



40 DANA ZA ŽIVOT

8. dan, 21. 2. 2024.

Nakana:

Molimo za liječnike, medicinske sestre i tehničare, te sve zdravstvene djelatnike kako bi imali mudrosti i snage da zaštite najranjivije živote.

Sveto pismo:

Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. (Mt 2, 10)

Razmatranje:

Kolika nam zla prijete sa svih strana! Teško ih je izbrojiti. Ali samo neka da spomenem. Jedno nam prijete od osвете pravde Božje. Ako smo iskreni moramo priznati, da su grijesi roda ljudskoga već takvi i toliki, da se čovjek u čudu pita, koja je to čudna sila, i koji je to sigurni munjovod, koji gromove srdžbe Božje odvraća, da se ne survaju na nesretni ljudski rod.

To je bez sumnje Isus u svetoj Euharistiji! Kad dijete nešto skrivi i vidi razjarenog oca, da se sprema da ga kazni, onda mu nema drugog lijeka, nego da bježi majci pod krilo, da ga ona zaštiti svojim tijelom. Tako je i Spasitelj po svetoj Euharistiji razapeo krila svoga milosrđa gotovo po čitavoj zemaljskoj kugli, da nađu pod njima utočišta svi, koje tereti osjećaj krivnje.

Drugo nam zlo prijete od zasjeda pakla. Pakao je onaj, koji huška danas već nejaku djecu, da se dižu protiv roditelja i starijih. Pakao je onaj, koji podjaruje mladež, da se podaje najgorim strastima. Pakao je onaj koji podjaruje na bogumrsku kletvu i psovku, koji podjaruje bračne drugove, da zaboravljaju na uzvišenu svoju zadaću, koji podjaruje na svađe, razdor, ubojstva, otimačine! Njegova moć čuti se, makar moderni svijet zatvara oči pred svim, što nije materija.

Tko da nas sigurno brani od tolikih zasjeda pakla? Nitko sigurnije od Isusa u svetoj Euharistiji. Kad je anđeo po zapovijedi Gospodnjoj u jednoj noći pomorio svu mušku prvorodenu djecu u Egiptu, ostali su pošteđeni oni, čija su vrata bila poprskana krvlju janjetovom. I mi smo sigurni, dok bude u grudima našim svete Euharistije, dok se budu usne crvenile od krvi Jaganjca Božjega, da nam sve navale pakla neće nauditi, makar kako žestoke bile. Mnoge tišti osjećaj krivnje. Ali nijedan neka ne klone. Makar kako duboko pao imade za njegov utočišta. Kao što su nekada i najgori zločinci bili sigurni od smrti, kad bi se utekli pod okrilje oltara, tako je i danas Spasitelj u svetoj Euharistiji sigurno sklonište za sve izmučene duše, koje već klone u borbi života. Isus u svetoj Euharistiji naša je najjača obrana, Isus u svetoj Euharistiji naša je nesavladiva snaga, naša utjeha i radost u nevoljama života. Zato i mi poput starih Izraelaca na obalama voda babilonskih kličemo Euharistijskom Spasitelju na rastanku: »Ako zaboravimo kada na Tebe Kriste Gospode, neka se preda zaboravu i uspomena na nas!«

bl. Alojzije Stepinac, nagovor na završetku euharistijskog slavlja u Samoboru, 13. 6. 1938.

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen.